

# **COMUNE di ARDEA**

## Città Metropolitana di Roma Capitale

#### IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO

Ai Consiglieri comunali Alla Giunta Al Segretario Generale Ai Dirigenti Ai Revisori dei Conti

e p.c. Al Sig. Prefetto - ROMA

Alla Tenenza CC.CC. - ARDEA

Al Commissariato P.S. - ANZIO

Al Comando Polizia Locale - ARDEA

Oggetto: Convocazione Consiglio Comunale in seduta ordinaria -

### IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Visto l'art. 38 - 42 del T.U. nº 267 del 18/08/2000;

Visto il Regolamento sul Funzionamento del Consiglio Comunale;

Ritenuto di dover procedere alla convocazione del Consiglio Comunale;

#### **CONVOCA**

il Consiglio Comunale in seduta ordinaria il giorno Venerdì 21 Giugno alle ore 15:00 presso l'Aula Consiliare "Sandro Pertini", per discutere i seguenti punti all' o.d.g:

- **APPROVAZIONE** 1) Proposta del 06-02-2024 REGOLAMENTO FUNZIONAMENTO DELLA COMMISSIONE ALLOGGI DI EDILIZIA RESIDENZIALE **PUBBLICA**
- 2) Proposta 13 del 02-02-2024 APPROVAZIONE REGOLAMENTO PER L'ORGANIZZAZIONE E IL FUNZIONAMENTO DEL CORPO DI POLIZIA LOCALE
- 3) Proposta n. 14 del 02-02-2024 APPROVAZIONE "REGOLAMENTO DI POLIZIA URBANA DEL COMUNE DI ARDEA"

SIDENTE DEL CONSIGLIO FRANCESCO GIORDANI

www.comune.ardea.rm.it